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| ATENCTION: Lea tdn, por fevor, antes de comenzar: El evianen conara de 4 problumas gue debe resolver en hojes sepavaday, incloyenda lot |
odfewlor ¢ rozowamientoy que fe permilen obtener fas pesultaden yoliciiadne. Ne se sceptan dexarrolius en ldpiz 5i tlene dudns respecto o -'ul

J ilr!n;r”ml'ﬁu de ﬂlufw‘r'l dy fox gjercicios, escriba lar convideracioner que cree necesarias. Peede winr gaa hoja personal con anofaciones ¥ 5
colculudore. Dispone de 2 horas. Prilice | g | = 10 m/i?, sin 37° = con 33° = 0,6 ¥ ain 53° = cox 37" = (1,8 CR=-AV

1.— Dos muelies A ¥ B se encuentran sobre la misma orilla de un canal rectilines. Una lancha va de A hacia B, v luego
regresa, demarando en total 35 minutos. El médulo de su velocidad respecto de la orilla es 20 km/h a laida, v de 15 km/hoa
In vieltn. Su motor le brinds siempre el mismo mddulo de velocidad respecto ul spgus. Se desprecia el intervalo de tiempo
en invertir el sentido de marcha.

1.a.— Caleule la velocidad del sgua respecto a la Tierm, indicande claramente €l sentido de flujo.

1.b.— Halle la distancie entre los muelles.

t.c.— Gmfigue la posicidn de I lancha respecte del muelle A, en funcién del tiempo. Incluya todos los valores
caracteristicos v los célculos que debio realizar para obtenerlos

2.— Una piedra se arreja desde un punio situado a 10 m de aliura respecto del piso v pasn por un punio situado o 20 m de
ltira y 2 40 m de distencia horizontal (respeeto del piso) a los 2 segundos de vuelo. Se desprecian todos 1os rozmmientos.
-&.— Escriba el vector velocidad inicial de la pl:,'drn

b.— I.JH Pela 5& encuentra durmiendo sobre el piso a 80 m (medidos horizontalmente) del punto de dispoaro de s piedra.
yegara lapiedraal perro? En caso negativo indique a qué distancia de éste cayd.
C  de h'\rt.l.uc:liaﬂ de la piedra con la que llega al piso.

|y Lucio prueban sus motocicletas en una autopista horizontal circular de 4 m de radio,
sentido antihorario. En el instante t = 0 s, Manuel pasa por A con una velocidad angular
de /2 s, aumenténdola uniformemente a razén de 72 57, y simultineamente Lucio pasa por B con
cierta velocidad angular que mantiene constante. Sabiendo que ambos motociclistas se encuentran
por primera vez en el instante t=2 5.

'3.a.~ Calcule el médulo de la velocidad angular de Lucio,

3.b.— Escriba en coordenadas canesianas el vector aceleracion de Manuel en el instante del primer
encuentro. Utilice el sistema de referencia de Ia figura,.

4.~ En el piso de la cabina de un ascensor hay una balanza, y sobre ella se coloca un bloque A de 17 kg. El ascensor
desciende aumentando uniformemente el modulo de su veloeidad a razén de 3 m/s en cadas segundo

4.a.~. (Cuinto registrar la balanza?

4.b.— Si se coloca un blogue B arriba del A, la balanza registra 140 N. (Cudl es la masa del blogue B?

ENTAEGUE LOS PROBLEMAS EN HOJAS SEPARADAS — JUSTIFIQUE CLARAMENTE EL PROCEDIMIENTD
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